
 

Градоначелник и предсједник Скупштине града у посјети
Алишићима и Рашковцу

18.02.2021 - 13:10

Градоначелник Приједора Далибор Павловић и предсједник
Скупштине града Мирсад Дуратовић посјетили су данас мјештане
мјесних заједница Алишићи и Рашковац гдје су разговарали о
актуелним инфраструктурним проблемима ових дијелова града.

  

Градоначелник Павловић је изјавио да намјерава у току године обићи све мјесне заједнице на
територији града како би се из прве руке упознао са проблемима мјештана.

 "Оно што смо говорили и у кампањи, а и данас, је да Градска управа мора да се приближи
грађанима, да видимо које су њихове потребе и да заједнички рјешавамо проблеме које имају",
рекао је Павловић новинарима након посјете мјесној заједници Алишићи.



 Он је навео да су Алишићи једна од најмањих и најудаљенијих мјесних заједница, а и гранична,
будући да се налази између Приједора и Оштре Луке.

 "Овдје је углавном проблем инфраструктура и то што их никад нико од претходних власти није
дошао да посјети, а камоли нешто да уради, да им помогне. Договорили смо конкретне активности
које ћемо провести у наредном периоду", додао је Павловић.
 Вјерски службеник Исламске заједнице Хусеин Велић у име мјештана захвалио се градоначелнику
на доласку, рекавши да је то први пут да један градоначелник Приједора дође у ово мјесто, саслуша
мјештане и чује који су њихови приоритети.

 "То су асфалтирање овог пута да се споји са магистралом, затим насип пута који иде кроз поље до
њихових парцела на којима ови вриједни људи узгајају лубеницу и дињу", навео је Велић.

 Градоначелник Павловић је приликом посјете мјештанима дијела насеља Рашковац који су често
погођени поплавама изјавио да пројекти које град има у плану за цјеловиту заштиту од поплава
премашују износ од 65 милион марака, што је за један и по пут више од укупног годишњег буџета
града.

 "Зато ћемо етапно са `Водама Српске` покушавати рјешавати ову проблематику на најбољи могући
начин", рекао је Павловић.

 Он је навео да је познато да је у овом дијелу града проблем брезичанског моста који нема довољну
водопропусност.

 "Видјећемо најприје колика је та водопропусност и покушати ријешити прво тај проблем, а при
крају је израда пројекта за заштиту овог дијела града од поплава гдје се планира један ободни канал
да покушамо заштитити људе који овдје и раде и привређују", најавио је Павловић.

 Предсједник Скупштине града Мирсад Дуратовић изјавио је новинарима да помоћ коју грађани
траже увијек превазилази могућности Градске управе, али да ће се рјешавати оно шо је ургентно и
приоритетно као што је жељезнички мост у Брезичанима , а у Алишићима дио макадамског пута и
једног дијела ивичњака односно пјешачке стазе за дјецу да им се осигура пут до школе.

 " То је нешто што је Градска управа требала да уради и ја очекујем да ће градоначелник урадити
оно што је у његовој моћи да се олакша живот грађанима Приједора, па тако и становницима
Алишића и овдје Рашковца и Берека", изјавио је Дуратовић.

 Мјештанин Рашковца Осман Балтић у својој столарској радионици има четири запослена и каже да
се мјештани овог дијела Рашковца сваке године суочавају с проблемом поплава.
  "Знамо да нема средстава, али нека се крене од неке тачке, да се ишта дешава. Мене плави сваке
године, десет метара од куће, али проблем је када дођу велике поплаве и када нам овдје праве
насипе као да с ове стране не живе људи", рекао је Балтић.

 Мјештанка Емира Радиновић каже да је одрасла у овом крају и да је у вријеме кад је била дијета
поплава се дешавала једном у десет година, а сада сваке године по више пута се дешава.

 "Рјешење поплава мора бити приоритет свих приоритета и молим градоначелника да нам помогне.
Овдје је становништво старо. Ја сам међу најмлађаима, а имам 57 година. Можете замислити како
износити старце из кућа када дође поплава, а камоли спасавати имовину", навела је Радиновићева.

 Ова делегација данас је посјетила и удружења грађана " Фамилија " и " Берек" која уз подршку из
градског буџета организују курсеве шивења за жене које се по окончаној обуци најчешће и запосле



у тој бранши.
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